
2023 年度学校評価 

 

① 内部評価（学生）   ・・・ 学生対象のアンケート（2024年 3 月実施） 
② 内部評価（教職員）  ・・・ 教職員対象のアンケート（2024 年 3月実施） 
③ 外部評価（専門委員） ・・・ 専門委員による評価委員会（2024年 4 月実施） 

 
 
①＜内部評価（学生）＞ 
アンケートの結果 
 ①授業に対する満足度 
   とても分かりやすかった＝５ まあまあ分かりやすかった＝４ なんとか分か

った＝３ あまり分からなかった＝２ 全然分からなかった＝１ 
  回答平均値＝4.72 
 ②担任の対応への満足度 
   とてもよかった＝５ まあまあよかった＝４ 普通＝３ あまりよくなかった

＝２ よくなかった＝１ 
  回答平均値＝4.88 
 ③事務局の対応への満足度 
   とてもよかった＝５ まあまあよかった＝４ 普通＝３ あまりよくなかった

＝２ よくなかった＝１ 
  回答平均値＝4.72 
④ 自由記述（抜粋） 
  （肯定的）・生活に関するサポートが丁寧で、いつも助けてもらえた。 
       ・進路指導を最後まで丁寧にしてもらえてとてもよかった。 
       ・担任は責任感があって、家族のようで安心できた。 
       ・テキストの勉強だけでなく、日本社会や文化についても学べた。 
       ・防災センターへ行ったことは災害を真剣に考えるきっかけになった。 
       ・何度も書いたり話たりすることで会話の力が上がったと思う。 
       ・テストが毎日あるのでちゃんと復習できるところがよかった。 
  （否定的）・指導がきびしいと思う時があった。 
       ・休み時間が短いので、長くしてほしい。 
       ・中級になっても中国語だけで話す学生がいてうるさい。 
       ・毎日言葉の意味を自分で調べなければいけないのが不満だ。 
       ・自転車置き場が狭い／不便。 
       ・教室が狭い。 

 


